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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A 

QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE 2021, DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 30 DE 

ABRIL. 
 

01. OFÍCIO N° 240, da Secretaria municipal de educação, com data do dia 23 de abril de 2021, 

solicitando a cessão dos 03 mastros de hasteamento das Bandeiras Nacional, Estadual e Municipal, 
de uso da Câmara Municipal de Vereadores, para serem utilizados no evento de Inauguração da 
escola de música municipal Tom Maior.  

 

02. OFÍCIO Nº 243, da secretaria municipal de educação, com data do dia 23 de abril de 2021, 

encaminhando respostas aos requerimentos nº039 e 040, ambos de autoria do vereador Wilson 
Paulino. 

 

03. OFÍCIO Nº 052, do Gabinete do prefeito municipal, com data do dia 28 de abril de 2021, 
encaminhando o projeto de lei que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária 
anual de Tracuateua para o ano de 2022.  

 

04. OFÍCIO Nº 053, do Gabinete do prefeito municipal, com data do dia 29 de abril de 2021, 

solicitando o púpito e as bandeiras para o evento que fará a entrega de uma patrulha agrícola para 
o município.  

 

05. OFÍCIO N° 054, do Gabinete do Prefeito Municipal, com data do dia 29 de abril de 2021,  
solicitando a tribuna livre da câmara para discorrer assunto sobre gestão municipal e parceria 
privada.  

 
 

06.  ATESTADO MÉDICO DO VEREADOR ENINHO DO TATU, com data do dia 29 de abril de 

2021, informando sobre a ausência de suas atividades laborais habituais por um período de 15 dias.  

 

 
 

RELAÇÃO DE PROJETOS DE LEI 

 
01. PROJETO DE LEI Nº 05, PROCESSO Nº 05, DE INICIATIVA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE TRACUATEUA, com data do dia 28 de abril 

de 2021, o qual dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária 

anual para o ano de 2022, município de Tracuateua-PA.   

 

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS 
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01. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR ALDRIN FERREIRA, 

solicitando que sejam viabilizados estudos técnicos para proceder a criação de uma zona 

distrital administrativa para atender a região dos campos de Tracuateua, a ser instalada na 

comunidade de Flecheira, conforme dispostos no artigo no artigo 30, inciso IV, da 

Constituição Federal; artigo 56, inciso IV da Constituição do Estado do Pará e artigo 37, 

inciso I, da Lei Orgânica do município de Tracuateua-PA.  

 

02. REQUERIMENTO DE AUTORIA EM CONJUNTO DOS VEREADORES DAVI 

GAMA E TALITO, os quais solicitam ao deputado Eliel Faustino a viabilização de uma 

patrulha mecanizada para o município de Tracuateua-PA. 

  

03. REQUERIMENTO DE INCIATIVA DO VEREADOR DAVI GAMA, requerendo um 

relatório contendo tabela de cargos e salários de todos os funcionários da secretaria de 

educação do município de Tracuateua-PA.  

 

04. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI GAMA, solicitando um 

relatório de todas as despesas destinadas para realizar a reforma da escola de música Tom 

Maior, informando a origem do referido recurso financeiro.  

 

05. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR DAVI GAMA, solicitando ao 

deputado Eliel Faustino que encaminhe representação junto a telefonia móvel da empresa 

TIM e ao governo federal/ministro das comunicações, a viabilização de estudos técnicos 

para instalar uma torre com sinal telefônico móvel na comunidade de Vila Fátima, 

município de Tracuateua-PA.  

 

06. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR EMANOEL DA VILA 

SOCORRO, requerendo que sejam viabilizados estudos técnicos para proceder a conclusão 

da escola da comunidade de Arraial de São João. 

  

07. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ADILSON, solicitando 

recuperação nas seguintes vicinais: do centro da cidade de Tracuateua até a localidade do 

Cocal; da comunidade do Cigano até Goiaval e Santa Maria à Pedreira, requerendo que seja 

realizado serviço de seção de tubulação, com colocação de cinco tubos, entre o Cabeça 

Danta ao Lava Tudo, situados na comunidade do Cocal.   

  

08. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MARCELO DA 

FARMÁCIA, requerendo a reinstalação e manutenção de luminárias para a comunidade de 

Santa Maria, Lago, Mangueira, Taboqueira, Caranã, Boa vista, Cajueirinho, Cigano, Santa 

Clara e Centro do município.  

 

09. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MARCELO DA 

FARMÁCIA, viabilizar a manutenção da vicinal que dá acesso à comunidade dos Pintos 
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por meio de operação tapa buracos, bem como nas comunidades de Mangueira e Caranã.  

  

10. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR NENÊ TRACUATEUA, 

requerendo viabilização de operação tapa buracos na Avenida Nazaré.  

 

11. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TALITO, requerendo a 

revitalização geral do prédio da E.M.E.I.F. Epifânio Melo situada na Comunidade de Santa 

Tereza.  

 

12. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR TALITO, solicitando que seja 

viabilizada a reforma geral do prédio da Unidade de Saúde da Família (USF) da 

Comunidade de Santa Tereza. 

 

13. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR WILSON PAULINO, 

solicitando a construção de uma escola de música, vinculada à Secretaria de Cultura de 

Tracuateua-PA, a ser localizada na comunidade de Vila Fátima.  

 

14. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR WILSON PAULINO, 

requerendo que sejam viabilizados estudos técnicos para proceder a criação de uma zona 

distrital administrativa para atender a região da colônoia de Tracuateua, a ser instalada na 

comunidade de Vila Fátima, conforme dispostos no artigo no artigo 30, inciso IV, da 

Constituição Federal; artigo 56, inciso IV da Constituição do Estado do Pará e artigo 37, 

inciso I, da Lei Orgânica do município de Tracuateua-PA. 
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